

# 清流

- 1 头版要闻
- 2 时事述评
- 3 修炼世界
- 4 生命探索
- 5 健康人生
- 6 家庭教育
- 7 文化畅游
- 8 文学艺术

乙未年 二零一五年十月 第121期

正见网www.zhengjian.org

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

## 起诉江泽民 退出邪党 走向未来

在过去16年中，江泽民集团非法调用国家机器，以盖世太保式的610办公室在全国范围开展了对法轮功的血腥迫害，其祸之烈也延伸至世界各地。且不说过程中无端造成法轮功学员家破人亡、妻离子散的无数惨剧，与劳教所、洗脑班、监狱等非法关押场所内的种种酷刑，仅仅活摘法轮功学员器官出售牟取暴利，就使得当年的纳粹都望尘莫及。

法西斯式的极权统治和疯狂的迫害，都是江泽民一人发起并强制绑架全国人民一起对抗“真善忍”的普世价值。迫害刚刚发动的时候，可以说是史无前例的荒唐。更为可笑的是，对于江泽民的一句话，全国要成立那么多的反邪教“邪会”（中共是真正的邪教，所以中共的所谓“反邪教协会”是名副其实的“邪会”），把造谣污蔑法轮功当成了自己的职业和饭碗。为了江泽民看不到文件的口头指令，全部国家暴力机器，都将法轮功设为靶子，竟然不分善恶的执行。

难道他们真的不知道法轮功是什么？难道他们不知道法轮功学员和师父并无所求，而只是要修心向善？为什么行善者总是成为随意杀戮的对象？是从古罗马尼禄那里学习来的经验？如果是这样，历史早就向我们证实了正法正信是坚不可摧的，而迫害者终将亡国的下场。

16年，很多不为人知的迫害发生在中华大地的每个县市，非法的610组织延伸至每个乡村和角落。中国人就这样被江泽民和中共挑动着，用它几十年炼就的整人手段和系统，残害法轮功学员！这一切是否也应该结束了？！

从2015年5月开始，被迫害16年之久的法轮功学员，毅然拿



起笔来，将血与泪写成诉状，正式向中共的最高检察院起诉祸首江泽民。过程中，我们可以看到，其实被迫害的法轮功学员，都是这个社会的高层干部、企业家、画家，还有当年的莘莘学子……

起诉江泽民，是要让全国人民看清江泽民的邪恶嘴脸，以及在迫害法轮功中的愚蠢和凶残，迫害之烈，甚至超出任何人的想象。

起诉江泽民，是让助纣为虐者，看到作恶者的最终下场。也许出于无奈，出于保住自己的饭碗，也许是为了赚钱，但是请记住善恶有报是天理，这一点在人类历史自始至终也没有改变，将来也不会。

起诉江泽民，是给无知或被动参与迫害者一个赎罪的机会。在无知中，在要挟下，出于惧怕，或者出于权势，无论什么原因顺从了邪恶，迫害了法轮功，或者默认了迫害，对法轮功的任何不敬都是罪。这个罪是江泽民带给人民的，那么，要消除此罪恶，只有每个人自己行动。

是一个什么样的党，养活了这样一个为万人唾弃的江泽民呢？共产党，在历史上曾经害死了中国八千万善良的无辜民众，受害人数甚至超过战争年代。共产党，不久就会变成“共惨党”，作恶的报应，人间的清算，就在眼前。希望中国每个人都擦亮眼睛，看清楚这只恶魔

的来历和本性。现在的出路只有一条，就是退出中共！才能走向未来。

历史的大戏走到了今天，是谜底揭开的时候了。人啊，你是为了什么而活着？为自己的将来想一想吧。如何不被这个即将被推上历史审判台的江泽民拖下水，如何解救自己，一切已经迫在眉睫了！

中国人，看一看真相吧，了解一下身边的法轮功学员，了解一下法轮功著作的真实内容，了解一下法轮功学员是如何回忆他们的师父李志志大师的。在最后的真相面前，什么权势金钱都得低头！

但愿中国人民能识正邪，惩恶扬善，人心归正，五千文明能早日在中华大地复兴！◎

## 会议正在进行 恶报来临

文 / 廖明

人作了恶，会有恶报。大多数恶报不是人作恶报应就来了，而是要过上一段时间才会有恶报。有的人做的坏事会一点一点的积攒下去，以至于将来得到一个大的恶报。在诸多的恶报形式当中，最能警示世人的就是那种即时的报应，人正在作恶，甚至还等没把恶作完，恶报已经临头了。

### 正在讲话，恶报降临

湖南省永州市祁阳县县委副书记彭开发，曾对执法人员公开说：“对法轮功弟子可以超法律制裁，出点事不追究你们的责任。”祁阳黎家坪水泥厂职工江来生，二零零零年七月份，去北京上访请愿，后被关押在祁阳县看守所。看守所警察为了折磨江来生，把他连续换了八个监室，江来生于二零零一年年初被毒打致死。

也在这个二零零一年，彭开发在全县政法工作会议上，安排工作讲到第三项“要把法轮功的斗争进行到底”“底”字还没有说出来，两眼翻白倒在地上不省人事，送长沙医院也没有治好，成了植物人。

作为一个县委副书记，竟然讲出“对法轮功弟子可以超法律制裁”的话。什么是超法律制裁？那不是对法轮功学员可以无法无天的进行打击吗？祁阳县法轮功学员被迫害的如此严重，都与彭开发的指使相关。所以当他又一次布置对法轮功的迫害时，恶报临头了。这既是上天对他的惩罚，又是对世人的警示。

二零一五年二月九日左右，现年五十七岁的辽宁大连普兰店市行政执法局局长，同时兼任国保大队长的李绍举，在年前工作布置的内部会议上暴跳如雷，企图发起对法轮功学员的再一次迫害，大喊大叫并且谩骂法轮功。李绍举正起劲疯狂的时候，忽然一下子栽在桌子上，当场脑出血猝死！

李绍举的暴毙可不仅仅是他在会议上狂吼了那么几声，他在绑架迫害普兰店法轮功学员的过程中，李绍举从策划到安排，再到实施绑



架，扮演着重要的角色。大连市金州区法轮功学员滕文质二零零七年七月初在普兰店讲真相被非法抓捕，当时李绍举表现得也是非常嚣张，最后滕文质被判三年。滕文质的丈夫宋士弟被迫流离失所，身体出现严重病状，于二零零七年十二月二十三日含冤去世。二零一一年六月二日下午六点左右，普兰店法轮功学员万静在大连人寿保险公司开会回来，在普兰店保险公司的门前被李绍举带三个警察绑架。

李绍举的暴死能是偶然的吗？这不都是他作恶导致的报应吗？需要说明的是，李绍举对于报应一说可是完全不屑一顾的，所以他才敢那样无所顾忌的作恶。可是不相信报应，不等于他作了坏事就不必恶报了，他的猝死正是恶报降临的表现。据悉，李绍举死后，对当地公安干警的震慑很大。他所留下的职位，他的两位副手谁也不愿意去接替。

哈尔滨市有个女人叫梁建华，曾患有多种心血管疾病，整日病魔缠身，已近等死的状态。就在她绝望的时刻，经人介绍开始学炼法轮功，身体神奇般得到了康复。二零零二年九月，梁建华被当地公安部门强行送往哈尔滨万家劳教所劳

教。但她很快走向邪悟，背叛了给予她第二生命的师父和大法。同年十二月份，十二大队恶警再次策划诽谤大法的会议。梁建华写了发言稿，她刚刚念了几行字，突然伸着舌头，口吐白沫，不能言语，当场暴毙。

梁建华是从生命的尽头，通过修炼法轮功起死回生的，法轮功于她有天大的恩情。如果没有法轮功，她的生命早就结束了。对于拯救过她生命的大法她回过头来就去诬蔑，这种恩将仇报的行为是世人所不齿的，也是宇宙的法理所不允许的，所以她才遭到了即时的现世报应。

### 正在开会，猝然死亡

还有一些中共恶徒在会议上还没有来得及发言，或发言后在那坐着，可是恶报临头了，立马死在会议现场。

河南鹤壁市淇县高村镇六一零头子张立新，是该镇迫害法轮功的总指挥，曾多次参与迫害法轮功学员。在二零零一年召开的一次迫害大法的会议上，张立新突感不适，口吐血，栽倒在地，抢救无效，一命呜呼。

宁夏永宁县法院政工科干部苏杰，在中共迫害法轮功开始后，到处进行诬蔑法轮功的宣传，毒害不明真相的群众和青少年。二零零四年七月，苏杰正在开会时，趴在会议桌上就断了气，年仅三十来岁。

上面这两个恶徒是开会时死在会议现场的，这也是他们作恶必得的报应。特别是这个苏杰，才三十来岁，却去毒害青少年，这个罪可大了去了，多少孩子因为他的宣传从而仇视法轮功。恶报来时，是不看他的年龄大小的，作恶多了，是要用生命偿还的。

### 自己作恶，殃及家人

还有一些中共恶徒，自己作了恶，恶报虽然没有直接报应在他本人身上，可是却在他家人身上反应了出来。

湖北十堰市竹山县县委书记贺兴国，受邪党毒害很深，邪党导演的天安门自焚事件发生后，他竟以为真，对法轮功的仇视愈加深重。二零零一年初，在一次全县干部会议上口吐狂言，扬言要让法轮功在竹山县“灰飞烟灭”。他在会上狂吼乱叫，不计后果。谁知他的恶言一出口，其老父突然就患了食道癌，半年后即命丧黄泉。但贺兴国并不认为是自己的罪孽导致了父亲的死亡，对法轮功的迫害丝毫不见手软。二零零二年三月左右，贺兴国也得了食道癌，年底也“灰飞烟灭”了，终年四十余岁。

江苏省阜宁县东风居委会的农英、唐慧芬、朱红霞、贾阜兰四个女人，甘当迫害法轮功的鹰爪，经常找法轮功学员的麻烦，并仇视法轮功，谩骂法轮功。贾阜兰得了乳腺癌；在二零一零到二零一一年这两年，唐慧芬和朱红霞二人的丈夫都是肝癌死亡；农英的丈夫在迫害法轮功的前几年，正在会场上作报告，突然暴病死亡。一个居委会那么多人，别人家都平平安安，唯独这四个参与迫害法轮功的女人祸不单行，各遭恶报。

善恶各有其报是天理。上述的即时报应对人的震动非常大，何况又都是在中共的会议期间得到的恶报。但愿人们能明辨是非，引以为戒，不要被中共的谎言欺骗。◎

### 精彩推荐



### 迫害法轮功：江泽民给人类带来灾难

第二版



### 狱中得法获新生

第三版

### 医生惊呼：她是四大绝症患者，还活着！

第四版



### 师父给了我上天的梯子

第五版

### 大法消弭了我心中的恨

第六版



### 禹以德建夏 桀失德而夏灭

第七版



### 超越的美——

### 缅怀画家郑艾欣

第八版